

Анотація проекту:
«Бібліотечно-інформаційний центр «Бібліотека майбутнього»
Тулчинський коледж ветеринарної медицини Білоцерківського
національного аграрного університету

Автори:

Моркляк Михайло Іванович - викладач-методист, спеціаліст вищої категорії,
Заслужений працівник ветеринарної медицини України, директор коледжу, тел.
04335-2-15-51

Грибанова Аліна Анатоліївна - спеціаліст вищої категорії, викладач-методист,
заступник директора з навчально-виховної роботи, тел. 04335-2-15-51

Іванюк Ірина Анатоліївна – бібліотекар II-ї категорії, завідувач бібліотеки,
тел.04335-2-15-51

Мета проекту.

Створення бібліотечно-інформаційного центру «Бібліотека майбутнього» (далі БІЦ) на базі читального залу бібліотеки Тулчинського коледжу ветеринарної медицини БНАУ. Центр сприятиме створенню оптимальних умов для самоосвіти студентів, підвищенню професійного рівня фельдшера ветеринарної медицини, росту конкурентоспроможності на ринку праці за рахунок здобуття ними практичних навичок роботи з мультимедійними технологіями, а також дасть змогу підняти на більш якісний рівень стан інформатизації навчального закладу, роботу бібліотеки, як інформаційно-освітнього осередку коледжу.

Освітня мета.

Виконання розробки полягає у сприятті вивести навчально-виховний процес в коледжі на новий, більш якісний рівень; введення у практику роботи бібліотеки нових інформаційних технологій які сприятимуть підготовці висококваліфікованих фельдшерів ветеринарної медицини та бухгалтерського обліку конкурентоспроможних на ринку праці.

Інноваційність.

Запропонований проект дозволить підвищити якість освіти, самостійної роботи студентів, посилити його інформатизацію, створити сучасний інформаційний центр на базі бібліотеки.

Інформація про очікувані результати. Впровадження проекту дасть змогу:

- підвищити рівень програмного навчання та самостійної роботи студентів на базі бібліотеки зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»;
- використовувати у роботі бібліотеки сучасні комп'ютерні технології;
- організувати прямі трансляції по обміну досвідом з іншими бібліотеками у он-лайн режимі;
- застосовувати можливості мультимедійної техніки під час різноманітних заходів у коледжі, зокрема бібліотеці (демонстрація, презентація, відео та аудіо фрагментів та ін.);
- приймати участь в он-лайн конференціях, вебінарах;

- підвищити якісні та кількісні показники роботи бібліотеки.

Прогноз щодо подальшої реалізації проекту.

Для реалізації проекту коледж та його бібліотека мають сприятливі умови: професійну команду, готову до реалізації креативних ідей, досвід реалізації інноваційних проектів та впровадження сучасних послуг для користувачів в т.ч. піднесення іміджу бібліотеки, популяризацію читання, сприятливу матеріально-технічну та ресурсну базу для розвитку БЦ.

Впровадження.

Бібліотечно-інформаційний центр «Бібліотека майбутнього» планується створити на базі читального залу бібліотеки Тульчинського коледжу ветеринарної медицини БНАУ. Для цього було розроблено проект та основні етапи виконання, визначено відповідальних.

Плануємий економічний та соціальний ефект.

БЦ, та його мультимедійний комплекс, на базі бібліотеки коледжу дасть можливість користувачам отримати доступ до світових інформаційних джерел, сучасної наукової інформації, на високому рівні проводити різноманітні бібліотечні заходи і вивести на якісний новий інформаційний рівень навчальний процес та роботу бібліотеки. Це також сприятиме активізації та поліпшенню міжкультурного обміну з нашими французькими колегами.

Бібліотека зможе надавати консультативні послуги в он-лайн режимі для своїх користувачів.

На базі бібліотеки можуть функціонувати курси поглибленого вивчення окремих дисциплін, підготовки студентів до ЗНО.